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Comunicado de Prensa 

Julio 2024 
 

• A pocos días de terminar el mes de julio 2024, el Presidente Gabriel Boric 
obtiene una aprobación de un 22,2%, -- 3,8 puntos en relación a la aprobación 
de junio 2024 (26,0%), siendo el nivel de aprobación más bajo que ha tenido 
en su periodo como Presidente, y una desaprobación de un 63,2%, ++ 3,0 
puntos en relación a la desaprobación de junio 2024 (60,2%). Un 14,5% no sabe 
cómo evaluar su gestión.  
 

• En preferencias presidenciales a futuro y en menciones espontáneas: 
Evelyn Matthei obtiene un 25,2% (-- 0,1), José Antonio Kast 14,4% (++ 
2,6), Michelle Bachelet 10,9% (++3,2), Johannes Kaiser 3,7% (++ 1,8), 
Camila Vallejo 3,5% (-- 1,1), Marco Enríquez-Ominami 1,8% (++0,3), 
Franco Parisi 1,8% (++ 0,4). Otros 18,5%, Ninguno 7,2% y No Sabe 13%. 
 

• Un 79,8% de la población tiene nada/poca confianza en el Poder Judicial de 
Chile. Un 14,1% tiene mediana confianza y un 6% tiene confianza/mucha 
confianza. 
 

• Un 92,8% de la población tiene la percepción que la Justicia en Chile NO es 
igual para todos. Un 2,6% tiene la percepción que SI es igual para todos y 
un 4,6% no sabe. 
 

• El 68,4% de la población está muy de acuerdo/de acuerdo con la renuncia 
del Senador Javier Macaya a la Presidencia de la UDI. Un 19,9% está ni de 
acuerdo ni en desacuerdo, y un 11,6% está muy en desacuerdo /desacuerdo. 
 

• Un 68,8% de la población está muy de acuerdo/ de acuerdo en que Javier 
Macaya debería renunciar a su cargo como Senador de la República. Un 
19,8% está ni de acuerdo ni en desacuerdo, y un 11,4% está muy en 
desacuerdo/en desacuerdo. 
 

• Un 66% de la población evalúa como muy malo/malo el desempeño de los 
Tribunales de Justicia de San Fernando y la Corte de Apelaciones de 
Rancagua en el caso judicial de Eduardo Macaya. Un 24,1% lo evalúa como 
regular y un 9,9% lo evalúa como muy bueno /bueno. 
 

• Un 60,2% de la población evalúa como muy malo/ malo el desempeño de los 
Políticos y Partidos de la Coalición de Chile Vamos en relación al caso 
judicial de Eduardo Macaya. Un 30,8% los evalúa como regular y un 9% como 
muy bueno/bueno. 
 

• Un 73,4% de la población estaba muy en desacuerdo/ en desacuerdo con la 
revocación de la prisión preventiva de cárcel de Eduardo Macaya, por parte de la 
Corte de Apelación de Rancagua, y reemplazarla por prisión preventiva en el 
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hogar. Un 15,6% esta ni de acuerdo ni en desacuerdo y un 11% estaba muy de 
acuerdo/de acuerdo. 
 

• A juicio de la ciudadanía, las principales razones del aumento de la 
delincuencia en Chile son: aumento de la inmigración ilegal 60,6%, 
aumento del narcotráfico 46,7%, un sistema judicial muy garantista 
27,5% y falta de planes y acciones concretas por parte del Ministerio del 
Interior y Seguridad Pública 27%. 

 
• A juicio de la ciudadanía, los principales problemas del país son: Delincuencia 

51,8%, Inmigración 29,8%, Corrupción 20% y Narcotráfico 19,4%.  
 

 
Santiago, julio 28 2024, - Activa, con el interés de hacer un aporte a la discusión en 
temas de Opinión Pública, difunde Pulso Ciudadano, un tracking mensual que mide la 
percepción de la situación económica del país, evalúa el desempeño del Presidente de la 
República y del Gobierno, evalúa el tema de la seguridad del país y la percepción del 
caso de Eduardo Macaya. 
 
Con una muestra de 1.070 entrevistas (error muestral de +/- 3,0 %, bajo supuestos 
de aleatoriedad simple), esta medición fue realizada entre el 24 y 26 de julio 2024, 
a través de un Panel Online representativo a nivel nacional. El estudio se realizó bajo la 
norma de calidad internacional ISO 20252, diseñada para empresas de estudios de 
mercados y opinión pública. El financiamiento del estudio es por medio de recursos 
propios de Activa.  
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Aprobación Presidencial 
 
A pocos días de terminar el mes de julio 2024, el Presidente Gabriel Boric obtiene una 
aprobación de un 22,2%, -- 3,8 puntos con relación a la aprobación de junio 2024 
(26,0%), siendo el nivel de aprobación más bajo que ha tenido en su periodo 
como Presidente de la República, y una desaprobación de un 63,2%, ++ 3,0 puntos 
en relación a la desaprobación de junio 2024 (60,2%). Un 14,5% no sabe cómo evaluar 
su gestión.  
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Preferencias presidenciales – menciones espontáneas  
 
En preferencias presidenciales a futuro y en menciones espontáneas: Evelyn 
Matthei obtiene un 25,2% (-- 0,1), José Antonio Kast 14,4% (++ 2,6), Michelle 
Bachelet 10,9% (++3,2), Johannes Kaiser 3,7% (++ 1,8), Camila Vallejo 3,5% 
(-- 1,1), Marco Enríquez-Ominami 1,8% (++0,3), Franco Parisi 1,8% (++ 0,4). 
Otros 18,5%, Ninguno 7,2 % y No sabe 13%. 
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Confianza en el Poder Judicial de Chile 
 
Un 79,8% de la población tiene nada/poca confianza en el Poder Judicial de Chile. 
Un 14,1% tiene mediana confianza y un 6% tiene confianza/mucha confianza. 
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Percepción de la Igualdad de la Justicia en Chile  
 
Un 92,8% de la población tiene la percepción que la Justicia en Chile NO es igual 
para todos. Un 2,6% tiene la percepción que SI es igual para todos y un 4,6% no 
sabe. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

| 65

Tu consideras que la jus0cia en Chile es…

Percepción de igualdad en la jus1cia
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Renuncia del Senador Javier Macaya  
 
Un 68,8% de la población está muy de acuerdo/ de acuerdo en que Javier Macaya 
debería renunciar a su cargo como Senador de la República. Un 19,8% está ni de 
acuerdo ni en desacuerdo y un 11,4% está muy en desacuerdo/en desacuerdo. 
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Principales razones del aumento de la Delincuencia en el país  
 
A juicio de la ciudadanía, las principales razones del aumento de la Delincuencia 
en Chile son: aumento de la inmigración ilegal 60,6%, aumento del narcotráfico 
46,7%, un sistema judicial muy garantista 27,5% y falta de planes y acciones 
concretas por parte del Ministerio del Interior y Seguridad Pública 27%. 
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Principales problemas del país  
 
A juicio de la ciudadanía, los principales problemas del país son: Delincuencia 51,8%, 
Inmigración 29,8%, Corrupción 20% y Narcotráfico 19,4%.  
 

 
 
Acerca de Activa: 
 
Activa (www.activasite.com) es una empresa de investigación de mercados, chilena, formada en 
2009, y especializada en las áreas de: Branding y Comunicación, Experiencia, Innovación y 
Opinión Pública. Es una empresa certificada en la Norma Internacional de Calidad ISO 20.252, 
certificación realizada por la empresa internacional AENOR. Es miembro de ESOMAR, AIM 
(Asociación de Investigadores de Mercado de Chile), ANDA (Asociación Nacional de Avisadores de 
Chile) MSPA (Mystery Shopping Providers Association) y WIN (Worldwide Independent Network 
Of Market Research). 
 
Activa está presente en Chile y Perú con equipos profesionales y oficinas propias entregando 
sus servicios de investigación. 
  
Contacto de Prensa:   
 
Loreto Rivera, Directora de Comunicaciones  
Mail: loreto.rivera@activasite.com  
Celular: (+569) 77674098  
 

http://www.activasite.com/

